

REPLIES TO QUESTIONNAIRE ON IMPORT LICENSING PROCEDURES

Notification under Article 7.3 of the
Agreement on Import Licensing Procedures

HONG KONG, CHINA

Corrigendum

The following corrections should be made to document G/LIC/N/3/HKG/3:

- Page 8, Section 1.C, reply 1, line 6: "nations" should read "Nations".
- Page 17, Section 2.C, reply 7(a), line 3: "days" should read "hours"; and
- Page 18, Section 2.C, reply 10, line 4: "Appendix" should read "Annex".

¹ English only.